

# 新郑市民“顶呱刮”刮出25万元大奖

## 坚守10年所中最大奖,之前最高一次仅中3000元

日前,新郑市民赵先生在新郑市文化路彩票点购买约20张体彩顶呱刮中得25万元大奖。这是他买彩票10多年中得最高的一次奖项,之前都是十几元到几千元。 新郑播报 李显文



### 市民买体彩 首次中得25万元大奖

新郑市文化路彩票点的老板乔晓雷告诉记者:“赵先生是我们彩票点的常客,基本上每个星期都会来买两三次,一次二三十块钱。”这次赵先生买的是面值10元的体彩顶呱刮,一个数字有10次中奖机会,对应的奖

额也不相同,最低10元,最高25万元。

乔晓雷说,他开这个彩票点有两三年时间,搬到文化路才1个月,没想到就刮到一个“开门红”,虽然不是他自己中奖,但也很开心。

### 买彩票10多年 投入大于产出不敢告诉家人

随后,记者采访了中奖的赵先生。赵先生说:“我买彩票10多年了,到现在花在买彩票上的钱有四五十万了,中这25万元,除掉要交的税,连投入的一半都没赚回来。”

赵先生说:“之前最高一次

才中了3000元。别人看我这次中了25万,感觉挺多,其实我连本都没捞回。”

“我买彩票,家里人不知道,也没想和他们说,如果他们知道我投入这么多可能会反对吧。现在我也不

打算再多买了,但还是会关注的。比如大乐透,我还是比较感兴趣的,奖项高!”赵先生最后也提醒说,“如果家庭条件不是太好,还是不要想着买彩票发财了,概率太低。呵呵!”

# 居民自堵出路为哪般

## 公说公有理、婆说婆有理 让他“三尺”又何妨



原本并不宽阔的同辉五巷巷道,因石块挡道越发狭窄

6月30日下午,新郑市民拨打新郑播报热线电话85958000称,新郑市新建路办事处南街社区日月同辉五巷被人用石块给挡住了,很是影响居民正常出行。而且由于前几天下雨,雨水在堵住的路中间聚成一个大水坑,老人小孩都没法独立通行。 新郑播报 李显文 文/图

### 居民自堵回家路 有理有据

记者前往现场了解情况,在同辉五巷巷道向里5米处,一大堆泥土、石块堆积在巷道里,中间的部分由于行人经过已经碾平,两边堆放着大大小小的石块。低洼处有一个半米宽的水坑,行人经过只能从两边的石块上跳过去。在巷道里几个居民带着孩子乘凉,提起这件事都摇头叹息。

居民周女士说:“巷口被堵是有原因的,我们也很无奈。”原来,堵住巷口的就是同辉五巷租赁公司家属院里居住的居民,他们自己运来石块堵路。自己堵自己的路,这是为哪般?

周女士说,去年,家属院的居民每户拿600元钱把同辉五巷修通,路灯设施也安装到位,大人小孩还都可以在巷道里乘凉、聊天。自从巷道西边的这家租赁公司将房子租给一家汽修厂、一家三轮车配件室、一家广告公司后,每天巷道里总是车来车往,有时车辆就停在本就窄的巷子里,进出都是问题。我们向房东反映让他们另辟通道,车辆不要进入巷道,他们不听。没办法,我们在小巷口安装了铁门,不让他们进。但夜晚,不知是谁又把铁门给割走

了。”周女士气愤地说,“没办法,我们只能倒一堆石头堵路,不让车辆进来。”但把车辆堵在外面的同时,居民回家的路也给堵住了。

对此,居民郭先生说:“他们租赁公司原先西边是有大门的,可以直接出院直行到新华路,但房东杨先生把门堵住,盖了房子租给别人,然后把同辉五巷西边这道墙打开了个门,从巷口进入。巷里的路本来就窄,运货的车辆一进出,总是把巷口堵住。希望房东启用原来的大门,不要让他们走同辉五巷了。”

### 租赁公司有想法 公共路为何不能走

随后记者联系房东想了解情况,但一直没联系上。联系租户赵先生了解情况。赵先生告诉记者:“因为居民们闹得厉害,房东就把同辉五巷西边这面墙上的出口给堵住了,不再

从这里过。但里面汽车修理厂的大门是原先一直存在的,房东不愿意堵住,进出汽车修理厂还得经过同辉五巷,但家属院的部分居民就不让过,所以出现堵路的情况。”

“家属院的居民说同辉五巷是他们拿钱修的路,不让我们的车从这儿过,但这路是公家的,不是个人的,为什么不让过?”赵先生也很无奈,“之前堵过一次被清理了,没过多久又被堵上了。”

### 正在协商 让他“三尺”又何妨

记者联系新建路办事处了解情况,工作人员告诉记者,他们正在协商解决,同辉五巷原先存在的汽修厂大门不变,房东杨先生愿意管理同辉五巷的

路等设施 and 下水道的维修,居民让租户们可以正常通行。对于居民提出的拥堵、噪声等情况,他们让租户们注意做到不影响居民正常休息,希望能够

得到更多居民的谅解。“如果都能做到互相谅解一下,心平气和地解决,就不会出现这样的闹剧,邻里之间,闹成这样都受影响。”工作人员说。

# 炎黄广场成了大市场

## 练摊市民争抢广场舞大妈“地盘”



布满摊位的炎黄广场俨然成了大市场

### 广场舞大妈“地盘”被抢

根据居民反映的情况,记者连续几晚到炎黄广场调查,发现整个炎黄广场除了中心位置空出一部分市民在跳广场舞,其余四周都围满了卖玩具、卖小吃和私人游乐设施。中间仅有的空间,也被分成了3份使用:南边搭建的是文化舞台,北边是一家玩具车场地,仅有中间一部分空出来,附近居民能在此跳跳广场舞。

### 咋解决众人期待

随后记者联系园林中心广场办了解情况,曾姓工作人员称,在炎黄广场摆摊,只要交一定的管理费用就允许。至于摆在哪儿,他们没有管,摊主自由选择,只要找到适合自己的位置就可以。而对于曾女士提出的“能否将摆摊的都集中在一个位置,腾出点空

近日,新郑市毛园社区居民致电本报反映,位于新郑市中心的炎黄广场成了大家摆摊卖东西的大市场,夜晚想找个宽阔的地方跳广场舞都是难事。 新郑播报 李显文 文/图

“就这一小部分还是我们领队早早来占的,来晚就只能到花坛过道跳了。”顺着曾女士手指的方向,记者看到在北边花坛边跳广场舞的市民。

“炎黄广场本是让人锻炼、散步的地方,现在都成了卖东西的市场,卖小吃的拉着煤气罐就来做生意,吃完的垃圾随地扔。真希望有关部门能够治理一下,让摆摊的人规范一点,留点空隙给我们。”曾女士说。

间给我们,这样随便找到位置就摆,弄得整个广场都是乱糟糟的”问题,他们不以为然,也没作说明。

截至记者发稿时,园林中心广场办依然没有回话。对于存在的问题,是否能够解决,负责人电话一直处于关机状态。

# 新郑向轩辕湖水库投放40万尾鱼苗



40万尾花白鲢鱼苗放入轩辕湖水库

为有效保护和改善水源地水库水质,近日,新郑市水务部门向轩辕湖水库投放40万尾花白鲢鱼苗。

据悉,这次投放鱼苗是该局今年做好水质保护工作的重要举措,通过采用统一采

购、集中投放鱼苗的方式,利用鱼类净化库区浮游生物,从而有效地防治藻类和富营养化现象,切实增强水体自净能力,进一步改善水库生态环境,确保水质安全。

巴明星 张斌 文/图